

Вестник недели

№19 (117)

Издательство «Пегас»

25 сентября — 1 октября 2023г.

страница администрации МАОУ школы №1

Ежегодно 27 сентября в мире отмечают Всемирный день туризма.

В 2023 году тема Всемирного дня туризма — «Туризм и зеленые инвестиции».

В нашей школе на уроках географии 27 сентября обучающиеся 8-9 классов совершили виртуальные путешествия в разные уголки нашей необъятной родины. А семиклассники во время увлекательной викторины узнали, что нужно брать с собой в поход, какие бывают костры и освоили несколько туристических узлов.

27 сентября 2023 года учащиеся 4-а и 2-а классов посетили мастерскую "Посадская матрешка" и Свято-Троицкую Сергиеву лавру.

28 сентября в нашей школе прошел мастер-класс «В класс пришел приемный ребенок», в котором приняли участие учителя, приемные родители, сотрудники служб замещающих семей и органов опеки и попечительства Долгопрудного.

Главная цель мероприятия - научить взрослых помогать детям адаптироваться в новых условиях. На мастер-классе были организованы тренировочные станции, на каждой из которых отрабатывались конкретные ситуации, упражнения и приемы.

Музыка является неотъемлемой частью самовыражения людей, отражает культурные традиции и обычаи разных народов. Язык музыки прост и понятен каждому, независимо от национальности и языковой принадлежности. Музыка обладает огромной силой, в нашей школе равнодушных к этому виду искусства нет. На этой неделе в библиотеке прошла тематическая выставка, посвященная Международному Дню музыки, на уроках музыки ребята посмотрели фильмы - биографии великих композиторов, а совсем скоро снова состоится уже традиционный вечер инструментальной музыки наших талантливых учеников и учителей!

В городском округе Долгопрудный прошла общеобластная экологическая акция «Наш лес. Посади своё дерево».

Основной площадкой акции **30 сентября** 2023 года стал бульвар Умберто Нобиле, где активные и неравнодушные горожане высадили несколько сотен деревьев и кустарников.

В посадке деревьев приняли участие представители школьного юнармейского отряда «ШТУРМ», учителя, старшеклассники и родители.

День пожилого человека принято отмечать в первый день второго осеннего месяца — **1 октября** — и 2023 год не станет исключением.

Отношение к бабушкам и дедушкам, проявление уважения, доброты, заботы о старшем поколении - истинная семейная ценность. Сегодня наши ученики сказали слова благодарности своим любимым бабушкам и дедушкам

Поздравляем с днем рождения!

25 сентября – Ахметову Раису Алексеевну

27 сентября – Владимирову Галину Валерьевну

